
VERBALE DEL 01 MARZO 2016

L'anno 2016, il

Consiglio della

no155835 del25

giorno 01 del mese di Marzo si è riunito presso.la propria sede sita in via

II circoscrizione giusta convocazione di prosecuzione del presidente

Febbraio 2016, per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta ilPresidente Tomaselli, il quale alle ore 09,45 chiama l,appello.

E'assistito dal P.O. Dott.ssa Giovanna Lotà.

Redige ii verbale I'Istrut. Amm.vo Sig. Salvatore Mattaliano.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cangelosi, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi,

Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca e Terzo.

Il Presidente verificata la presenza del numero legale dichiara aperto il Consiglio e su proposta del

consigliere Sala rnette in votazione l'inversione dell'O.d.G, che viene votato favorevolmente. I consiglieri

Sala, Guaresi e Durninuco chiedono il prelievo dei punti: rnoz. n. 138783 del22-02-2016. moz. n.41216
del 20-0 1-20 16 e moz. n. 5 I 099 del 22-01-201 6 e il consiglio approva.

I1 Presidente da lettura della Moz. n.138783 del 22.02.2016 a nome del consigliere Sala, avente per

oggetto: Divieto di transito ai mezzi pesanti in via Ciaculli, con ingresso degli stessi in fasce orarie. Il
Presidente ne dà lettura e il consigliere Sala la delucida nei particolari spiegando che adotta'do il
procedimento di vietare il transito deimezzi pesanti in via Ciaculli e permettendo l'ingresso agli stessi in

fasce orari, potrebbe essere una buona soluzione per migliorare la viabilità nella borgata.

Interviene il vice presidente Inzerillo e dichiara di essere favorevole alla soluzione del collega Sala, ma

chiede conferma e rassicurazione che l'ingresso dei mezzi pesanti in fasce orarie, possa essere

regolamentato in modo tale da non penalizzare i consorzi che per lavoro devono essere raggiunti dagli stessi

mezzi.

Prende la parola il presidente Tomaselli e ribadisce, come già detto altre volte, che la mozione è lodevole di
attenzione, ma a suo giudizio, in questo momento non bisogna essere frettolosi nel trovare soluzioni.
Ricorda che c'è un impegno preso in Consiglio con la Giunta per trovare la soluzione piir adatta al
problema. Sappiarno che i cittadini della borgata di Ciaculli stanno vivendo un periodo di caos notevole e il
problema basilare è quello del trasporto pubblico, in quanto la linea bus 211 che portain via Ciaculli è stata

abolita, questa decisione presa dall'ufficio traffico, sta causando grandi disagi ai resideuti, inoltre, i divieti
di sosta installati in ambo i lati, sempre su tale via, stanno recando tanta sofferenza soprattutto ai

commercianti. Quindi, dato che tutte queste tematiche sono arrivate in Assessorato al Traffico per essere

discusse' e affrontate, chiede a questo Consiglio e soprattutto al consigliere Sala di accantonare

momentaneamente la suddetta mozione per dare tempo agli uffici competenti di trovare soluzioni. Oggi,
continua il presidente, gli verrà comunicata la data della riunione prevista per il tavolo tecnico.
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Interviene il consigliere Duminuco che condivide quanto detto dal presidente e concorda,

fatto che se c'è uno studio in corso da parte degli uffici al traffico per trovare una soluzione
problema, bisogna temporeggiare, quindi è favorevole all'accantonamento della mozione.

Interviene il consigliere Sala, e fa una precisazione, che aldilà del tavolo tecnico e della decisione clre
prenderanno i tecnici, a suo parere, questa mozione potrebbe alleviare il disagio in via Ciaculli, perché

migliorerebbe la viabilità e sarebbe una buona alternativa alla soluzione del problema e quindi, un input ai
lavori del tavolo tecnico.

AIle ore 10.30 escono i Conss. Di Fazio e Terzo.

AIle ore 10,45 entra il consigliere Greco ed esce il con. Duminuco.

Interviene il vice presidente rnzerillo, che condivide quanto detto dal

decisione del consiglio se quest'ultimo decidesse di votare favorevolmente

collega Sala, ma asseconda la

l'accantonamento.

per Marchese: Condivide la mozione del

in corso un tavolo tecnico per trovare una

Interviene il consigliere Collettio e chiede di mettere in votazione l'accantonarnento della mozione.

Il Presidente accoglie la richiesta, mette in votazione l'accantonamento e alle ore 10,50 proclama l,esito
della votazione:

Favorevoli: 4 (Torrraselli, Cangelosi, Colletti, Giocaliero);

Astenuti: 3 (Gr99a, Guaresi e Marchese). dichiarazio'e di voto

collega Sala giudicandola lodevole di attenzione, ma visto che c,è

soluzione al problema si astiene al voto e chiede ditemporeggiare.

Contrari: 4 (Inzerillo, La Valle, Sala e Savoca), dichiarazione di voto per Savoca: vota contrario
l'accantonatnento perclié a suo giudizio la suddetta mozione non intaccherebbe la decisione del tavolo
tecnico.

Dall'esito della votazione l'accantonamento non passa. Alla votazione sono assenti

Scarlata, Di Fazio, Duminuco e Terzo.

i consiglieri Cardella,

Alle ore 10.52 escono i Conss. Collettio giocaliero, Guaresi, Marchese e La Valle.

A questo punto il consigliere Cangelosi chiede la verifica del numero legale, il presidente chiama l,appello
e sono presenti i consiglieri: Cangelosi, Sala, Savoca, Inzerillo e Greco. Verificata la mancanza del numero
legale il presidente alle ore 10,55 rinvia di I ora la seduta.

Alle ore 11,55 alla riapertura dei lavori è presente all'appello solo il Presidente Tomaselli che dichiara
clriuso ilConsiglio.

IL SEGRETARIO

( P.O. Dott.ssa Giovanna Lotà)

' toSÈq-u.^r* J"ie-

Il Presidente


